
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby 

Tirsdag, den 7. juni 2016 kl. 19.00 

 

  

Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 3. maj 2016 blev godkendt. 

 

1. 

Opfølgningslisten blev gennemgået og tilrettes. Det blev drøftet, om græsset bør klippes oftere. Græsset 

klippes pænt. Mogens og Jørn følger op på situationen sammen med Per, som klipper græsset.   

 

2. 

Bentes bunke. Der bliver opsat et varmeskab til en hjertestarter udenfor SuperBrugsen, så den hjertestarter 

der har været tilgængelig i SuperBrugsens åbningstid, nu bliver tilgængelig hele døgnet. Fremover kan 

bestyrelsen godkende referater via mail, så disse kan ses på vores hjemmeside og mailes til interesserede 

tidligere efter afholdelse af bestyrelsesmøder. På den nyligt afholdte generalforsamling blev der stillet 

spørgsmål til asfaltering efter fjernvarmearbejde i etape 6 og beskæring af skovarealet mellem etape 9 og 

Solvangen. Bestyrelsen er opmærksom på problemerne og arbejder på løsninger. Bente foreslog, at næste års 

generalforsamlingsindkaldelse skal korrekturlæses inden trykning, da der var fejl i dette års udgave. En del 

beboerhenvendelser blev drøftet og vil blive besvaret. Bente har skrevet til Århus kommune om reetablering 

af kanter og rabatter efter kommunens vintertjeneste. Ligeledes er Århus kommune blevet kontaktet 

vedrørende fritrumsbeskæring af gadebelysning på stien mellem Pilegårdsvej og Kolt Kirkevej (langs 

hovedvejen).  

 

3. 

Orientering fra formanden. Vi har fået 2 nye døre i værkstedsbygningen. 

 

4. 

Orientering fra kasserer. Ingenting. 

 

5. 

Orientering fra EDB/kartotek – kontaktpersoner. Ingenting. 

 

6. 

Orientering fra teknisk udvalg (beboerhenvendelser). Ingenting. 

 

7. 

Orientering fra teknisk udvalg, vej og kloak. I nær fremtid vil der blive ukrudtsbekæmpet på alle foreningens 

veje. Niels igangsætter oprensning af vejbrønde og samtidigt tilsyn af de brønde, hvor der er regnvands-

problemer, med henblik på udbedring af eventuelle defekter. 

 

8. 

Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune. Lars har modtaget beboerhenvendelser om fjernvarme-

arbejdet i etape 5. Når arbejdet er tilendebragt vil afleveringen blive gennemgået og evt. mangelfuld 

reetablering vil blive udført. 

 

9. 

Orientering fra legepladsudvalg. Ingenting. 

 

10.  

Orientering fra den grønne drift. Mogens foreslog, at bestyrelsen overvejer en anden slags afskærmning 

imellem fortove og veje i området, når der alligevel skal plantes nye træer i årenes løb. Mogens følger op på 

det arbejde, som Århus kommune har lovet at udføre i vores område. Bestyrelsens områdevandring blev 

fastsat til lørdag, d. 3. september kl. 10.00, mødested hos Niels. 

 

 



11. 

Når Jørn får tid vil vores vej-nummerskilte blive rengjort – og der vil blive bestilt nye skilte, hvor de gamle 

er ulæselige. Nye mødedatoer i efteråret 2016 er følgende: tirsdag, 6. september, onsdag 5. oktober, tirsdag 

1. november og tirsdag 6. december.  

Eventuelt. Referent: Bente Jensen 


